

墨香玄武,红满金陵

红星美凯龙中央路店红木家具抛货季开幕

1月17日—18日,红星美凯龙中央路商场震撼推出“红木抛货季”,不仅有价格实惠质量上乘的红木家具,还有丰富多彩的文化活动,购物免费喝咖啡,送墨宝,赠字画工裱。红星美凯龙在这个冬季为您送来别样的温暖。

现代快报记者 张彦怡



1 年华如逝水,唯有红木存

红木家具是现代居室和古典室内艺术设计的最佳题材之一,既是人们日常生活用品,又是闲暇细赏之物。而友联为家,是缔造中式艺术红木家具的优秀品牌。友联为家红木家具造型典雅、线条自然流畅、装饰简洁,浑然天成,用料极其考究,一直深受消费者的喜爱。

友联为家南京片区负责人曹君珍女士受父辈影响,很小就接触红木家具,并将推广红木家具及其文化作为毕生的事业。之所以选择代理友联这个品牌,曹女士也是看中了友联为家独一无二的制作工艺。从家具的选料、做料、烘烤、做板、磨砂、木工、雕花、组装、刮磨、油漆、五金安装11道工序层层把关,追求家具、人与空间的自然和谐之道,创造审美与实用相结合的尊贵艺术家具。友联为家用料真实考究,严格执行国

家红木用材标准,以紫檀木、黄花梨、酸枝木、鸡翅木、花梨木为制造原料,每一件产品都是高质量。在大规模机械化作业的今天,友联为家始终坚持传统手工雕刻。每件家具图案都构图生动,形象鲜明,线条流畅,制作水平在同行业中位居前列,这也是友联为家的产品屡获大奖的原因。

在此次红木抛货季活动中,友联为家也将拿出史无前例的优惠。曹女士介绍说,“友联为家进入南京市场将近10年,深受南京市民的厚爱。我们南京店负责人与厂家积极争取,工厂决定在南京举行名家书画展,并借此机会对南京客户进行感恩回馈活动。2015年新春,工厂借地直销,在1月18日将现场宣布神秘折扣,届时会有砸金蛋、80元换购、VIP预存金卡及名家书画展览。”

2 爱与艺术,天下莫能与之争美

东又西复古家具和806咖啡店位于“小雅集市”的一隅,和店主其人一样气质优雅。店主孙女士多才多艺,擅于艺术设计和室内设计。走进这家店,第一感觉是别有洞天,门店布置非常时尚且明亮,色彩丰富却不俗艳,品类布置也非常清晰,产品小到茶碗摆件,大到沙发及实木家具,可以说家的每个空间需求都能有所满足。店内主要经营三个系列的家具:新中式古典,禅意家具和美式乡村家具。这样一间小而美的家具店,所有步骤都是店主独自打造的,无论是“小件大气”还是“实用为美”,店主都秉承着这样的信念:“我希望店里的器物,可以碰到对的人,他会带走它,珍惜它,陪着喜欢它的人过一辈子,让家里所有的东西都合你的心意。”

而806咖啡店,则是孙女士近期的得意之作,店里很多小物件都是店主在世界各地旅游的时候收来的,每一个杯子,每一把椅子,也许都有一个故事。虽然还在试营业中,806咖啡店却已经初具规模,除了好

喝的咖啡,店主还提供自制的披萨及其他小吃,过一段时间还会有手工饼干问世。虽然没有其他咖啡店那种奢华的装修,美得炫目的菜单,却有一份简单和安逸。

“我觉得中央路红星美凯龙是个特别好的平台,里面的品牌都十分高档,客户的层次也很高,很适合在这里做一个高档的休闲场所。”在以后的日子里,店主孙女士希望将咖啡店焕发出新的含义:“等正式开业,生意走上正轨之后,我会在咖啡店里举办一些沙龙活动,推广东又西家具的同时,还能拉近与客户的距离。”

孙女士的微信中有这样一句话:希望东又西和806,成为我送给儿子的最好的礼物。爱与艺术,是唯一可以让我们坦诚面对的东西。在此次活动中,顾客至商场购物并参加统一收银实收满5000元即可获赠30元的806咖啡套餐券1张。冷冷的冬日,不忍伤感,趁着这股文艺情绪,不如去东又西逛逛,品上一杯咖啡。想要文艺小清新到底,那就千万别错过。

3 莫言技小,传承有道

书画与装裱,珠联璧合,相得益彰。上世纪90年代以来,出现了机器装裱,但装裱技术和装裱材料都不尽如人意。手工装裱与机器装裱是截然不同的,手工装裱蕴含着手工艺人在装裱时的情感,带有手工艺人的趣味与审美,有个人的参与痕迹在其中,这是机器装裱难以比拟的。

在红星美凯龙中央路商场名品馆四楼“小雅集市”中,就有这样一家坚持手工制作的字画装裱店一心画斋。负责人柯总觉得,手工装裱,与文人创作文学、书法家

写书法一样,都是寂寞之事,须得静心静气,戒躁戒急,稍有不慎,不仅前功尽弃,更祸及他人作品。与机器装裱不同的是,手工装裱时不能随意发挥,每一道工序每一个动作都要求细致入微,慢工轻磨。“我们此次是将整个装裱车间都搬到了红星名品馆四楼,所有的装裱程序都可以在现场看到。除了纯手工装裱之外,我们还可以根据个人要求定制画框,画框所需的原木都是我们精心挑选来的,在保证质量的同时,还能满足客户的个性需求。”

4 墨香玄武,名家现场挥毫送墨宝

此次活动中,中央路红星与一心画斋携手推出优惠,1月17—18日顾客购物并参加统一收银,实收满15000元即送一心画斋150元现金抵用券,凭身份证领取,每天限量100张,数量有限,送完即止。除此之外,1月18日中央路红星邀请了众多书画家到现场,推出“送墨宝”活动,本报读者1月18日早上凭今日的《现代快报》至名品馆后大厅总台领取“我想要墨宝”号牌,至四楼小雅集市一心画斋展厅,就可参与活动,号牌限量100枚,发完即止。想抢得墨宝的读者要赶早了!

除此之外,本次“墨香玄武2015红木抛货季”活动中,红星美凯龙中央路商场也拿出了震撼优惠。活动期间,凡顾客购物并参加商场统一收银,全场成交价基础上最高让利5000元(特例除外)。购物并参加统一收银,开单满10000元凭有效证件即送2015新年新春福袋一份,每天限50名。除此之外,商场还为喜欢“淘宝”的您准备了性价比超高的特价商品。只要您来名品馆三楼家居淘宝区,省时省力省心省钱。活动期间商场精选多款淘宝价商品,抛货特卖,专给最会过日子的您!